  Часть 1

А1
Дано А = 3068 , В = C816 . Какое из чисел С, записанных в двоичной системе, отвечают условию А<C<B?
1)  110001112

  2) 110001012 
  3) 110010012 
  4) 110011112
А2
Метеорологическая станция ведет наблюдение за влажностью воздуха. Результатом одного измерения является целое число от 0 до 100 процентов, которое записывается при помощи минимально возможного количества бит. Станция сделала 80 измерений. Определите информационный объем результатов наблюдений.
1) 80 бит 

2) 70 байт  

3) 80 байт

4) 560 байт 

А3
Определите значение переменных х и у после выполнения следующего фрагмента программы:

	х := 336;

у :=8;
х := х div у;

у := х mod у;



1) х = 42,у=2
 
2) х = 36, у =12 
3) х = 2,у = 24   
4) х = 24, у = 4

А4
Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a:=5;  b:=13;  b:=b-a*2;

if a>b then c:=a-b  else c:=b+a;

1)  21

2) 2

3) -2

4) 11

А5
В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 0 до 10 и целочисленные переменные k, i. В приведенном ниже фрагменте программы массив сначала заполняется, а потом изменяется: 

   for i:=0 to 10 do A[i]:=i; 

for i:=0 to 4 do 
begin 

  
k:=A[10-i];  A[10-i]:=A[i];  k:=A[i]; 

  end;

Чему будут равны элементы этого массива?


1) 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0


2) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10


3) 0 1 2 3 4 5 4 3 2 1 0


4) 10 9 8 7 6 5 6 7 8 9 10

А6

[image: image1.emf]
А7
Для передачи по каналу связи сообщения, состоящего только из символов А, Б, В и Г, используется неравномерный (по длине) код: А - 10, Б - 11, В - 001, Г - 011. Через канал связи передается сообщение АБГВГБ. Закодируйте сообщение данным кодом. Полученное двоичное число переведите в шестнадцатеричный вид. 

1) ABDCDB

2) 5B2F

3) 233133

4) 2F5B
Часть 2

В1
Учитель, выставляя в журнал четвертные оценки по биологии за третью четверть («3», «4», «5»), обратил внимание, что комбинация из трех четвертных оценок по этому предмету у всех учеников различна. Какое может быть максимальное количество учеников в этом классе?  

В2
Определите, что будет напечатано в результате выполнения программы:
[image: image2.emf]
В3
У исполнителя Удвоитель две команды, которым присвоены номера:

1. прибавь 2,              2. прибавь 4.

Первая из них увеличивает на 2 число на экране, вторая увеличивает это число на 4. 

Программа для Удвоителя – это последовательность команд (211, 21212 и т.д.).

Сколько существует программ, которые число 2 преобразуют в число 22?

В4 
Вычислите сумму чисел x и y, при x = 678, y = 6616. Результат представьте в двоичном виде.
В5
В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 52 записывается в виде 202. Укажите это основание.
В6
Составить программу вычисления суммы квадратов для нечетных двузначных чисел. 
Часть 3

С1
Составить программу вычисления среднего арифметического между максимальным элементом 2-й строки и минимальным элементом 3-го столбца в массиве размером 5х6.
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